
Øêîëà 1543 11-Â êëàññ ÅÃÝ 31 ìàðòà|/1 àïðåëÿ 2023 ã.

Ëîãàðèôìè÷åñêèå è ïîêàçàòåëüíûå íåðàâåíñòâà

1. log3

(
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x
+ 2

)
− log3(x + 4)6 log3

(
x + 5

x2

)
2. x2 log343(x + 3)6 log7(x

2 + 6x + 9)

3. 27 · 45x − 27x+1 − 12 · 15x + 12 · 9x + 5x − 33 6 0

4.
25x2+x−10 − (0, 2)x

2−2x−7

0, 5 · 4x−1 − 2
6 0

5. log 1
3
((4 − x)(x2 + 29))6 log 1

3
(x2 − 10x + 24) + log 1

3
(7 − x)

6. Øåñòü ïðîñòûõ ÷èñåë ÿâëÿþòñÿ ïîñëåäîâàòåëüíûìè ÷ëåíàìè âîçðàñòàþùåé àðèôìåòè÷åñêîé ïðîãðåññèè.
à) Ìîæåò ëè ðàçíîñòü òàêîé ïðîãðåññèè ðàâíÿòüñÿ 30?
á) Äîêàæèòå, ÷òî ðàçíîñòü ýòîé ïðîãðåññèè � ÷åòíîå ÷èñëî.
â) Ìîæåò ëè ðàçíîñòü òàêîé ïðîãðåññèè ðàâíÿòüñÿ 4?
ã) Êàêîå íàèìåíüøåå çíà÷åíèå ìîæåò ïðèíèìàòü ðàçíîñòü òàêîé ïðîãðåññèè?

7. (ÅÃÝ-2012, äîïîëíèòåëüíûé âàðèàíò) Ðàññìàòðèâàþòñÿ êîíå÷íûå íåïîñòîÿííûå àðèôìåòè÷åñêèå ïðîãðåññèè,
ñîñòîÿùèå èç íàòóðàëüíûõ ÷èñåë, êîòîðûå íå èìåþò ïðîñòûõ äåëèòåëåé, îòëè÷íûõ îò 2 è 3.
à) Ìîæåò ëè â ýòîé ïðîãðåññèè áûòü òðè ÷èñëà?
á) Êàêîå íàèáîëüøåå êîëè÷åñòâî ÷ëåíîâ ìîæåò áûòü â ýòîé ïðîãðåññèè?
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